

Xosé Sesto López (1909-1998)



Pays: Espagne

Langue : Galicien
Sexe : Masculin

Naissance: Pontevedra (Espagne), 1909

Mort: Caracas (Venezuela), 1998

Note: Poète

Autres formes du nom : Xosé Sesto López (1909-1998)

Xosé Sesto (1909-1998)

ISNI : ISNI 0000 0000 7140 0459 (Informations sur l'ISNI)

Xosé Sesto López (1909-1998): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Cantigas para catro mortes (2008)





Documents sur Xosé Sesto López (1909-1998) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Cantigas para catro mortes, Xosé Sesto López (2008) (1909-1998), [Pontevedra] : AGER, Asociación Galega de Emigrantes Retornados , impr. 2008

Thèmes en relation avec Xosé Sesto López (1909-1998) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Auteurs (1) Xosé Sesto López (1909-1998) ♣

Personnes ou collectivités en relation avec "Xosé Sesto López (1909-1998)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (1)	
Xurxo Martínez Crespo	(3)?
Personnes ou collectivités liées en tant que pr	éfacier (1)
Felipe-Senén López Gómez	1 0



Voir aussi (5 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (4)	
Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata